## Guayaquil, 25 de Septiembre del 2000.

REF: 31695 I 95 REEM: 61544 M 2000

Señor : HENR

HENRY NARANJO RODRIGUEZ Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de comunicar a usted que la Junta General Universal de socios de la compañía HENRY NARANJO CIA. LTDA. (HENNA); en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo PRESIDENTE de la empresa, en reemplazo de VICTOR NARANJO SEGURA, cuyo nombramiento fue inscrito el 12 de Septiembre del 2000.

De acuerdo con los Estatutos Sociales, corresponde a Ud. en forma individual todas las atribuciones y deberes determinados en los Estatutos Sociales y Ley de Compañías. El periodo de duración de su cargo es de CINCO AÑOS.

Los mencionados estatutos sociales, se otorgaron, ante el Notario Trigésimo de éste Cantón, Dr. Piero Aycard Vincenzini, el 29 de Junio de 1995, inscrita en el Registro Mercantil el 24 de Agosto del mismo año.

Aprovecho la oportunidad para reiterar a Ud. mis sentimientos de consideración y estima.

Atentamente

VICTOR HUGO NARANJO SEGURA

C.C.#0900752452 Presidente de la Junta

Acepto el cargo conferido. Guayaquil, 25 de Septiembre del 2000.

HENRY NARANJO RODRIGUEZ

C.C#0912836343

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía HENRY NARANJO CIA. LTDA. (HENNA), a favor de HENRY NARANJO RODRIGUEZ, folio(s) 66.131, Registro Mercantil número 18.653, Repertorio número 23.589.- 2.- Se tomó nota de este nombramiento a foja 61.544 del Registro Mercantil del 2.000 al margen de la inscripción respectiva. - Se archivan los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, tres de octubre del dos mil.-

DRA. KATIA MURRIETA WONG REGISTRADORA MERCANTIL INTERINA DEL CANTON GUAYAQUIL

f. MHC Trámite Nº 48715